

Konference projektu Partnerství v elektrotechnice a strojírenství

Dovolujeme si Vás pozvat na konferenci projektu Partnerství v elektrotechnice a strojírenství s názvem

„Mezinárodní spolupráce ve výzkumu a vývoji“,

kteřá se uskuteční dne **9.2.2012** od **9:30** v prostorách Západočeské univerzity v Plzni v zasedací místnosti **UV 115**, Univerzitní 22.

Tematickou náplní konference jsou informace týkající se věcné, finanční i právní stránky mezinárodní spolupráce v projektech i zakázkách, připravenosti vstupu do nich, ale i problematiky komunikace, taktiky a strategie, možných úskalí, jazykové bariéry, administrace apod. Za velmi cennou považujeme také výměnu zkušeností z minulosti, ale i informace o budoucím očekávání vývoje problematiky. Rádi bychom, aby se na základě příspěvků rozvinula i věcná diskuse, která by účastníkům a jejich institucím pomohla k dalšímu rozvoji mezinárodní spolupráce ve výzkumu a vývoji. Jistě budou prezentace i diskuse o otázkách spolupráce mezi podnikovým a univerzitním výzkumem s ohledem na dotační tituly v ČR a EU a nově vznikající a udržitelnou formu partnerství jednotlivých subjektů.

Cílem konference je také orientovat se v široké nabídce různých českých i evropských projektů a poskytnout účastníkům možnost optimálního výběru dotačního titulu a jeho efektivního využití. Účast na konferenci přislíbili jak představitelé republikových i regionálních institucí, v jejichž gesci nebo aktivitách je problematika projektů obsažena, tak zástupci partnerských podniků a institucí.

Konference je určena zejména

Pro akademické pracovníky, řídicí a vývojové pracovníky podniků, pracovníky spolupracujících institucí a pro zájemce o spolupráci mezi podnikovým a univerzitním výzkumem.

Pro více informací navštivte stránky konference www.pes.zcu.cz

VAŠI ÚČAST PROSÍME POTVRDTE NA ADRESU PIHERA@KET.ZCU.CZ

Jak se dostat na Západočeskou univerzitu GPS

- ❑ 49°43'25.898"N, 13°21'0.437"E
- ❑ Univerzitní 8, 301 00 Plzeň

➔ kontaktní osoby:

Radek Soukup +420 603 519 867
Josef Pihera +420 724 936 679

Automobilem

- ❑ ze směru Praha : použijete EXIT 80 dálnice D5, směr Plzeň-Bory

Nová komunikace nevede již kolem borské věznice, ale před ní uhýbá a pokračuje na kruhový objezd, kde posledním výjezdem pak směřujete ke světelné křižovatce poblíž Tesca, tam odbočíte vlevo, až přijedete na T křižovatku opět doleva a pak až znovu odbočíte vlevo na školní parkoviště, kde budou pro vás rezervována místa.



